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Образовательная программа: "Умный город" и комфортная  

городская среда 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть респондентов полностью удовлетворена структурой и 

содержанием образовательной программы, пятья часть – частично не 

удовлетворена. 

 
Удовлетворены полностью или частично условиями реализации 

образовательной программы все опрошенные обучающиеся.  

 



Несколько меньше респонденты удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили все опрошенные обучающиеся.  

Предложений по совершенствованию осваиваемой образовательной 

программы не поступило. 

 

 

Отсутствие ответов на открытые вопросы требует дополнительных 

усилий по вовлечению обучающихся в оценку образовательных программ. 

Учитывая, что анализируемая программа – это программа магистратуры, 

конструктивные замечания студентов будут особенно интересны для 

актуализации и совершенствования образовательной программы. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 6 дисциплин и учебную практику, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Аэродинамика зданий 

 

Инженерные сети и инженерное оборудование зданий 

 

 



Проектная и исследовательская деятельность в сфере градостроительного 

зонирования 

 
Технические решения для создания энергетической урбанистки 

 
Транспортная инфраструктура территорий

 



Экологическое управление качеством окружающей среды населенных мест 

 

Учебная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практики  - отсутствуют. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 5 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 



к реализации образовательной программы. Полученные данные 

свидетельствуют о полной  удовлетворенности по всем  критериям 

оценивания образовательной программы. 

 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что существует запрос 

на развитие более тесного взаимодействия с Администрацией г. Воронежа 

для получения тематики студенческих проектов. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "Нефтегазмонтаж", 

ООО"АрхСтройДирект", филиал АО"Квадра" -"Воронежская генерация", ПП 

Городские Тепловые сети, ООО "Альтернативные ресурсы",  ООО "РСК-

Воронеж", ООО "Связьгазпроект". 

Респонденты оценили удовлетворенность содержанием 

образовательной программы, качеством подготовки обучающихся и 

удовлетворенность репутационными характеристиками как полную. 

Полностью удовлетворены условиями реализации образовательной 

программы и системой взаимодействия вуза с профессиональным 

сообществом 80%  опрашиваемых представителей работодателей. 



 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний требует 

проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования программ. 

 


